[image: image1.jpg]b) ¢Cuénto pesa I m? de agua en la luna?.
c) Sien la tierra, un nifio pesa 42,3 kg y un perro pesa 1,8 kg, écudl es el peso tota! ==
la luna?.

El peso de un objeto en marte es 0,39 veces su peso en la tierra. Responde:
a) Si el peso de un astronauta en Marte es 32,21 kg, écuél es su peso en la tierra?.
b) Si tenemos 1,3 kg de carne, 4,53 kg de papas, 2,27 kg de harina, 1,05 kg de uvas
écudl es el “peso” de estos productos en Marte?.

Una barra de acero tiene forma de prisma de base cuadrada. Sus dimensiones son & =
cm de lado de la base y 60 cmde altura:
a) Dibuja la barra
b) Calcula su volumen.
¢) Halla su peso, sabiendo que 1 cm? de acero pesa 8,2 gramos.

La pieza que muestra la figura esté fabricada con un tipo de madera, tal que | c=*
pesa 0,95 gramos. Calcular:

a) el area total de la pieza.
b) el volumen de la pieza.
¢) el peso total de la pieza.

Un decimetro cibico de oro pesa aproximadamente 19,36 kg. El peso aproximado de
cubo de oro de 6 cm de lado es:

a. 696,96 kg b.4,18kg c.418,1 kg d. Ninguno de los anteriores

2. Un recipiente tiene 12 m de largo y una seccién transversal que tiene 2 m de ancho en =
parte superior y 3 m de profundidad. El nimero de litros de agua que lo llenan es:

b. 3601
d. Ninguno de los anteriores

3. Sicada dimensién de un prisma se duplica, el volumen se aumenta:

a. 2 veces b. 8 veces C. 4 veces d. Ninguna de las anteriores
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[image: image2.jpg]4. Una esfera y un cubo tiene entre ambos 18 cm? de volumen. La cuarta parte de la esfera
y la mitad del cubo tienen 7 cm?. El volumen del cubo es:

a. 14 cm3 b. 7 cm? c. 10 cm3 d. Ninguno de los anteriores
5. Un cubo tiene un volumen de 64 dm?. Si una pirdmide tiene una base con la misma area
de una de las caras del cubo, la altura que deberia tener la pirdmide para igualar el volu-

men del cubo es:

a. 12dm b.8dm c.4dm d. Ninguno de los anteriores.




